

我现在的妻子折磨我前妻的女儿，我和她妻子已经有了一个儿子，我不知道怎么应付妻子

[ 中文 ]

زوجته تعذب ابنته من غيرها، وله منها ولد، ومختار في التصرف معها

[ باللغة الصينية ]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1435

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

我现在的妻子折磨我前妻的女儿，我和她妻子已经有了一个儿子，我不知道怎么应付妻子

问：我在离婚两年后又结婚了，我告诉我的第二个妻子，

我有一个女儿，希望她能抚养和教育这个女儿，获得真主的回赐。但是令我非常震惊的是她竟然虐待我的女儿，折磨她。有一次，她使我的女儿摔倒在地上，使她的脸庞受了伤——她当时只有两岁——她还经常因为小女孩无法控制自己的大小便而威胁她。因此我就对妻子产生了厌恶，并对她怀恨在心，休了她两次。我现在和她已经有了一个一岁半的儿子，我再也无法承受她对我小女儿的卑鄙行为，

尤其是我身在异乡，远离亲人，我的母亲年迈体弱，无法抚养我的小女儿。我女儿的母亲——我的前妻——在我的女儿仅仅三个月大的时候离我而去了。

今天我回家时，妻子对我说：“我把汤匙放在火上烧红后用它灼烧你女儿脚和肚子，以便让她学会独自去卫生间，而不要在房间里大小便。”

我觉得非常疲倦，我的整个生活忐忑不安，整天为女儿牵肠挂肚，放不下心，她现在已经四岁半了。我不再相信这个女人，但是我为这个可怜的儿子而再三考虑。希望你们告诉我教法的指导，给我尽一下忠言，祈求真主保护你们！我已经筋疲力尽，身心交瘁了！

答：一切赞颂，全归真主。

你与这个女人的一系列遭遇看起来还会持续，你所记录的她的虐待行为还会越来越多，她不会一下子停

止对你的小女儿的丑恶行为，即便是一头牲畜，也不应该遭受她对你的小女儿施加的那些虐待和折磨。

我们坚信假如你和她的儿子遇到你的女儿所遇到的无法独自大小便的问题，你绝对不会看到她像对待你的女儿那样残酷地对待他，令人遗憾的是这种事在后妈的身上发生的很多，许多男孩和女孩都有过类似的遭遇。

我们忠告你的就是：你要对此事采取坚决和迅速的措施，要在妻子的心灵中树立博爱、仁慈和同情的精神意义，希望她停止以前的所作所为，如果你成功了，见效了，则你会如愿以偿，继续让她留在你的身边。如果此事没有成功，你就唯有离婚这一条路可走。我们不是劝你要冷酷无情，要心狠手辣，因为这将会使她对你的女儿越发愤怒，千方百计地要伤害它她，同时还会隐藏犯罪的痕迹。因此如果她没有响应你，

没有改变她的行为，没有柔和与心甘情愿地悔改，解决你的遭遇的唯一方法就是离婚，长痛不如短痛！现在你已经知道了她折磨你的女儿，听到了女儿的呻吟，看到了女儿脸上的伤口以及脚和肚子上的灼伤，你还犹豫不决，不知所措！这只是因为和你和她有一个儿子，假如再有几个孩子，又会怎么样呢？

我们并不向你隐藏秘密，我们坦率地告诉你，像这一种你已经休了两次的女人，她决不会停止伤害和迫害，你也别指望她会洗心革面，也别期待她会善待你的女儿，真主已经在她的心灵中剥夺了仁慈，所以不能靠威胁和警告在她的心灵中植入仁慈。

如果你决心与她第三次彻底地离婚，或者她已经觉察到了你的举措，你就别让你的女儿和她呆在一起，而应该让你的女儿住在某一位亲戚或可靠的邻居和朋友家中，以免她因为与你离婚的原因而报复你的女

儿。我们也不知道她会怎样面对这件事，因为女人是善变的。因此我们担心你的女儿遭到她的伤害，与这种女人分手也没有什么可遗憾的！

我们祈求真主解决你的困难，消除你的忧愁，对你的遭遇赏赐代价，使你获得更优秀的妻室。

真主至知！